

Salubritate vagoane si automotoare in statiile cap sectie - SRTFC Craiova

I.D.: 36403711

Data publicarii	06.06.19	Coduri CPV	90917000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 347.480,00 RON - 347.480,00 RON

Descriere: Activitatea de salubritate are ca scop asigurarea confortului călătorilor prin curățarea și igienizarea vagoanelor de călători și automotoare cu asigurarea condițiilor sanitare necesare pentru transportul călătorilor. Activitatea de salubritate face parte din procesul tehnologic de pregătire a garniturilor de tren pentru circulație indiferent de rangul trenului în care circulă. În acest moment nu se execută salubritate în stațiile cap de secție, lucru care produce disconfort în circulația trenurilor și numeroase reclamații din partea publicului calator. În acest sens se propune achiziționarea serviciului de salubritate a vagoanelor de calatori si automotoarelor in statiile cap de sectie cu mentiunea ca tipul de salubritate efectuat sa fie salubritate intermediara. Modul de executare a salubrității este detaliat în Caietul de sarcini CS nr.33/NR/511/18.09.2015. Conform Normei Tehnice Feroviare "Vehicule de cale ferată. Prescripții privind salubritatea, deratizarea, dezinsecția și dezinsecția vagoanelor de călători (clasă), a ramelor electrice și a automotoarelor" din 27.05.2015, aprobată prin Ordin nr. 681/2015 din 27 mai 2015, serviciul de salubritate vagoane de călători, rame electrice și automotoare se încadrează în clasa de risc 2A și se execută de către agenți economici autorizați. Serviciul de salubritate a fost structurat, în funcție de durata de mers, distanțele parcurse de vagoane de călători și automotoare, timpul acordat prestației, precum și a gradului de menținere a stării de curățenie în parcurs în conformitate cu nota nr.33/NR/287/2016 privind Reglementari privind condițiile obligatorii aplicabile pentru situațiile în care SRTFC încheie contracte pentru activitatea de salubritate a vagoanelor de calatori , a ramelor electrice si automotoarelor in statiile feroviare fara unitati de tractiune si vagoane . Operatorii economici vor putea solicita clarificari cu 18 zile inainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor, entitatea contractanta raspunzand in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari/informatiilor suplimentare cu 11 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.
